



UNA JUVENTUD SANA Y FUERTE, BASE DE NUESTRO PODEROSO EJERCITO POPULAR

Queremos una España alegre y feliz, patria de la juventud. Queremos una generación de jóvenes fuertes y sanos, libres de toda suerte de lacras físicas y morales. Sólo con una juventud sana y fuerte se puede organizar el Ejército de hierro que nuestras necesidades requieren. ¡Eduquemos físicamente a todos los jóvenes antifascistas!

EDITADO POR LA FEDERACION PROVINCIAL DE JUVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS

MURCIA — Año II — Número 271

JUEVES, 24 DE JUNIO DE 1936

Una burda maniobra hitleriana que fracasa estrepitosamente Inglaterra y Francia se oponen resueltamente a las exageradas pretensiones teutonas sobre la supuesta agresión al "Leipzig"

Hitler y su criado Mussolini, se retiran, por segunda vez, del control

Delicada situación internacional

Las exigencias brutales de Alemania encuentran un dique infranqueable en la serenidad y espíritu justiciero de los países democráticos

Hitler se sirve de la vil calumnia lanzada por la supuesta agresión al "Leipzig"

Londres, 23. — El llamado asunto del "Leipzig" está adquiriendo gravedad. En la Cámara de los Comunes, el señor Eden ha declarado que el Gobierno inglés no tiene la menor intención de participar en la "demostración naval ante Valencia" que pide Alemania.

De la reunión de ayer entre el señor Eden y los embajadores, no se ha facilitado a primera hora ningún comunicado pero se asegura que Inglaterra y Francia están perfectamente de acuerdo para oponerse a la demostración naval ante Valencia que pretende Alemania, y no se vislumbra ninguna base que resuelva las divergencias. Las impresiones, pues, de la entrevista, son pesimistas.

LA RUPTURA DE LAS NEGOCIACIONES CREA UNA SITUACION DELICADA

Londres, 23.—Se ha facilitado una nota oficiosa relacionada con la conferencia de Mister Eden con los embajadores, en la que se dice: "En la reunión no se ha podido llegar a un acuerdo sobre las medidas a adoptar por lo que se refiere al incidente del "Leipzig". Se ha considerado por algunos representantes que los hechos eran suficientemente concretos y que no era necesario esperar a que se realizase otra investigación sobre esta cuestión. Además se ha considerado que este incidente requería medidas inmediatas y activas a fin de mantener la solidaridad de las potencias y evitar la repetición de hechos análogos. La proposición sobre la que no se ha podido llegar a un acuerdo ha sido la demanda de una demostración naval ante Valencia, por parte de los buques de las cuatro potencias."

Las negociaciones de las cuatro potencias han quedado rotas y se sabe que Inglaterra y Francia querían que se efectuase una investigación sobre la supuesta agresión contra el "Leipzig", antes de comprometerse a tomar parte en ninguna demostración naval. Sin embargo, Alemania e Italia no han querido esperar y han declarado que querían que la demostración se efectuase inmediatamente. Naturalmente, Francia e Inglaterra han anunciado que no podían continuar la discusión en este terreno y se dió por terminada la conferencia.

Después de la ruptura se crea una situación cuyas características dependen totalmente de la acción unilateral que pueda emprender Alemania.

INGLATERRA Y FRANCIA, FIRMES VALLADARES CONTRA LAS EXIGENCIAS TEUTONICAS

Londres, 23.—Toda la Prensa comenta ampliamente las deliberaciones, y su nulo resultado, de mister Eden con los embajadores y se preguntan los diarios cuáles son, desde hace algunos días, los verdaderos móviles de la política del Reich.

Declaraciones de Fernando de los Rios Los Estados Unidos abiertamente en favor de España

Madrid, 23.—Ha llegado el embajador español en los Estados Unidos, Fernando de los Rios, quien ha manifestado que el presidente Roosevelt ha adelantado una actitud resueltamente favorable a la causa popular española, que puede ser para nosotros de inmejorables efectos por la influencia que la poderosa democracia norteamericana ejerce en el mundo.

cuál será el próximo gesto de la Alemania hitleriana.

Los articulistas se muestran de acuerdo en los siguientes puntos: Primero. Existe una relación entre el aplazamiento de la visita de Von Neurath y la intransigencia alemana en el asunto del "Leipzig". Segundo. Que hay probablemente una relación entre dos hechos y la victoria de los rebeldes en Bilbao. El éxito "naciona-lista" hace que la política de los "nazis" ortodoxos vuelva a prevalecer. Tercero. Tal vez una relación entre el cambio de táctica de Alemania y la crisis ministerial francesa. Sin embargo, los comentaristas estiman que si Alemania ha creído ver en ello una ocasión, se ha equivocado profundamente, ya que las fuerzas de que dispone el nuevo Gobierno francés es tan considerable como la del anterior. Cuarto. Ante la firmeza franco-inglesa y ante la actitud vacilante de Italia, algunos periodistas estiman que Alemania, sorprendida, va a ceder. Pero muchos opinan que los actos de Hitler son difíciles de prever y no excluyen la posibilidad de un acto individual de violencia. En tal caso, las consecuencias serían desastrosas e incalculables para la paz mundial.

ALEMANIA SE RETIRA DEL COMITE DEFINITIVAMENTE

Londres, 23.—El embajador alemán ha entregado en el Foreign Office una nota, en la que el Gobierno del Reich anuncia su retirada definitiva del sistema de no intervención.

Von Ribbentrop ha sido recibido por el señor Eden, al que, según se cree, ha informado de las decisiones adoptadas por su Gobierno.

Y MUSSOLINI, LACAYUNAMENTE, SEGUNDA LA ACTITUD "NAZI"

Roma, 23.—Se ha facilitado un comunicado oficial dando cuenta de que el Gobierno italiano, en vista de que se ha comprobado la falta de colaboración entre las potencias que forman parte del Comité de Londres, después de los recientes acontecimientos, ha dado instrucciones a su embajador en Londres para que dé a conocer la decisión adoptada de retirarse definitivamente del sistema de control en España.

PARACE QUE ALEMANIA NOS PERDONA LA VIDA

Londres, 23.—Se cree saber que Alemania no adoptará ninguna otra medida aparte de su retirada del sistema del control naval.

EL GOBIERNO INGLÉS APRUEBA LA ACTITUD DE EDEN

Londres, 23.—El Gobierno se ha reunido en Consejo bajo la presidencia del

señor Chamberlain, para examinar, entre otras cuestiones, la situación internacional creada por el fracaso de las negociaciones de los Cuatro relativas al incidente del "Leipzig". La actitud adoptada en este asunto por el señor Eden ha recibido completa aprobación.

Antes de reunirse el Consejo, el señor Eden recibió al embajador de Francia.

EDEN VISITA AL REY DE INGLATERRA

Londres, 23.—A las tres de la tarde el rey ha recibido a mister Eden.

EDEN INFORMA A LA CAMARA DE LOS COMUNES DE LAS RETIRADAS DE ALEMANIA E ITALIA

Londres, 23.—En la Cámara de los Comunes el señor Eden ha anunciado esta tarde que el ministro de Negocios Extranjeros alemán había comunicado al embajador de Inglaterra que ante la falta de un acuerdo, el Gobierno alemán se veía obligado a retirar sus barcos de guerra del sistema de control naval. Agregó el señor Eden que el Gobierno alemán indicó que a ello se limitarían las medidas que habían adoptado y que el señor Grandi le había informado igualmente de la decisión del Gobierno italiano de retirar sus navios del sistema de control.

EL TEXTO DE LA NOTA HITLERIANA

Londres, 23.—La nota alemana dice así: "El Gobierno alemán, después de haber sido informado del ataque contra el crucero "Leipzig" en los días 15 y 18 de junio, informó inmediatamente a las potencias que participan en el control naval español de que no estaba dispuesto a poner a sus fuerzas navales, encargadas de una misión internacional para servir de blanco a lo largo de las costas de la "España roja". El Gobierno alemán se limitó al mínimo de garantías que creía debía pedir para garantizar la seguridad de los barcos alemanes, pidiendo una demostración naval de las cuatro potencias del control, para que sirviese de advertencia clara y tangible. Teniendo en cuenta que los Gobiernos inglés y francés se han opuesto al éxito de esta demanda mínima, el Gobierno alemán siente declarar que en las potencias que participan en el sistema de control no se comprueba el espíritu de solidaridad que constituye la condición indispensable para la realización de una labor internacional común. El Gobierno alemán ha decidido, por lo tanto, retirarse definitivamente del sistema de control."

LOS EMBAJADORES FRANCESES Y BRITANICO HABLAN CON VON NEURATH

Berlín, 23.—Los embajadores de Francia e Inglaterra han visitado al ministro de Negocios Extranjeros para tratar de los asuntos de España. Von Neurath les dió cuenta de las resoluciones adoptadas por el Gobierno alemán a consecuencia del incidente del "Leipzig".

LA ACTITUD DIGNA DE INGLATERRA ENCUENTRA VIOLENTO REFLEJO EN LOS DESAFORADOS ATAQUES DE LA PRENSA ALEMANA

Berlín, 23.—La Prensa de este país

ataca violentamente a Inglaterra, a la que hace responsable del fracaso de las conversaciones.

LOS MOMENTOS DE EXTRAORDINARIA GRAVEDAD QUE SE HAN VIVIDO EN EL DIA DE AYER

Londres, 23.—Se ha sentido un gran alivio esta tarde ante la declaración del señor Eden dando a conocer que el Gobierno alemán le había informado que se limitaría a la retirada del control de la No intervención.

En los círculos oficiales se decía que por fin los argumentos de Londres en favor de la paz internacional han vencido en Berlín a los sugeridos por el amor propio.

Hasta que se hizo esta declaración, se había apoderado de los círculos parlamentarios una gran inquietud, pues se medían todas las consecuencias que podían tener una acción unilateral. El alojamiento de la tirantez se considera altamente satisfactorio, pero se subraya que "las dos partes españolas" no deben en modo alguno interpretar como una señal de debilidad de las naciones lo que acaba de ocurrir, para plantear nuevos incidentes internacionales surgidos de la acción de las potencias en el conflicto español.

La solidaridad franco-inglesa se ha expresado de forma absoluta y es considerada en el Parlamento como uno de los factores esenciales que han permitido evitar acontecimientos graves para la paz mundial.

RIBBENTROP VA A RECIBIR INSTRUCCIONES DE SU AMO

Londres, 23.—El embajador de Alemania en Londres ha salido en avión para Berlín, seguramente para informar a su Gobierno sobre la situación diplomática y con el propósito de informarse de las intenciones de Berlín sobre la actitud fu-

Inglaterra no reconoce beligerancia a los facciosos ni ha pensado hacerlo en ningún momento

Londres, 23.—El señor Eden ha afirmado una vez más, a preguntas de varios diputados, en la Cámara de los Comunes, que Inglaterra no piensa en un reconocimiento inmediato de los derechos de beligerancia al cabecilla faccioso Franco.

Llamamiento extraordinario de marineros de las quintas de 1935 y 1936

Valencia, 23.—La "Gaceta" publica un orden de Defensa Nacional disponiendo que el 5 del próximo julio se efectúe un llamamiento extraordinario a los marineros de las quintas de 1935 y 1936 de otros del cuerpo de 1934 que habían sido llamados a la Armada como voluntarios.

Partes de guerra

Los facciosos evacuan el pueblo de Barruelo. Y en Asturias nuestras tropas consiguen nuevas posiciones

CENTRO. — En la última jornada el enemigo inició sobre nuestras posiciones del frente del Jarama un ataque de cierta intensidad, que fué enérgicamente rechazado, sufriendo fuerte quebranto y bastantes bajas vistas.

En los demás sectores de este Ejército, fuego de cañón, ametralladoras y fusil, sin consecuencias.

ESTE.—El enemigo atacó con propósito de apoderarse de San Julián de Vaza. Fué rechazado y obligado a volver a sus posiciones, después de ocasionarle bajas vistas. En los demás sectores de este Ejército fuego de fusil sin consecuencias para nosotros.

En el Comité de No Intervención, particularmente en lo que se refiere a la retirada de los "voluntarios".

LOS PERIODICOS ITALIANOS TAMBIEN SE MIETEN CON INGLATERRA Y FRANCIA

Roma, 23.—La Prensa italiana atribuye a Inglaterra y Francia la responsabilidad de la situación creada por la retirada de Alemania e Italia del control.

LA PRENSA FRANCESA COMENTA LA CUESTION PROVOCADA POR ALEMANIA

París, 23.—Las declaraciones de Eden en la Cámara de los Comunes han servido para descargar un tanto la atmósfera política y diplomática. Todavía no se ha recibido en esta población ningún comunicado de los acuerdos que hayan podido tomarse en el Consejo de ministros de Berlín, existiendo impaciencia por conocer de modo definitivo que Alemania e Italia van a abstenerse de tomar represalias, como se temía, esta mañana y como los corresponsales en Berlín de la prensa inglesa y de la francesa anunciaron, diciendo que el Gobierno alemán estaba decidido a establecer un bloqueo de los puertos españoles y a apresar a los barcos mercantes de flota republicana.

En los círculos diplomáticos se asegura que la actitud enérgica adoptada por los Gobiernos francés y británico ha influido en la rectificación hecha por Alemania. En general la Prensa francesa, incluso la reaccionaria, ha adoptado una actitud más firme que de costumbre. El "Petit Parisien" cuyo comentarista extranjero pasa por ser intérprete oficioso del Gobierno francés y de Ivon Delbos, dice, entre otras cosas, que ni Francia ni Inglaterra han podido aceptar la demanda alemana y habla de la necesidad de impedir que se repitan actos como "el bárbaro crimen de Almería".

La retirada de los buques alemanes e italianos del control se considera por muchos como paso preliminar para crear una situación con la cual las potencias fascistas puedan fácilmente plantear nuevos incidentes.

¿CON QUE PRETEXTOS VA A MANTENER ALEMANIA SU FLOTA EN EL MEDITERRANEO?

Berlín, 23.—La Agencia D. N. B. ha publicado un comunicado declarando

NORTE.—Santander.—Nuestra artillería actuó eficazmente, desmontando una batería enemiga en Cocotos y causando grandes destrozos en los parapetos de Barruelo, pueblo que está siendo evacuado por los rebeldes. También se causaron varios incendios en Cilla Mayor.

Asturias.—En Oviedo fué rechazado fácilmente un intento de ataque enemigo desde San Claudio. En el sector de Puentes Pinos, nuestras tropas ocuparon nuevas posiciones en la cota 1.749. Se pasaron nuestras filas varios soldados con armamento y municiones.

De los demás frentes no hay noticias dignas de mención.

que Alemania se retiraba del sistema de control. Durante toda la mañana y parte de la tarde circularon diversos rumores, llegando incluso a decirse que Alemania se retiraría del Comité de No Intervención y que el asunto tomaría un grave giro.

Se ha normalizado el ambiente al conocerse las declaraciones tranquilizadoras que Alemania había hecho a Francia e Inglaterra.

Sin embargo, los comentarios del citado comunicado hacen pensar en la existencia de posibles riesgos. Dice, entre otras cosas, que el Gobierno alemán, después de acordar la retirada del Comité del control, ha resuelto asegurarse la protección "de sus intereses y barcos contra Valencia" con medios apropiados para impedir nuevos ataques.

Paréceme que quiere decirse que, aunque Alemania no participe en el control, seguirá teniendo sus fuerzas navales en el Mediterráneo y no en actitud pacífica.

Y MANDAN UN BARCO MAS...

Berlín, 23.—El acorazado "Almiral Graf Spee" ha zarpado esta tarde para asegurar en aguas españolas la protección de "los intereses alemanes".

¿CUALES SERAN LOS PRETEXTOS DE HITLER?

Londres, 23.—En los círculos diplomáticos se comenta que la primera cuestión que se plantea con la retirada de Italia y Alemania del control es la de saber si será posible seguir manteniendo este sistema.

También se habla de que se ha agrandado exageradamente el incidente del "Leipzig", al que el Gobierno alemán ha dado tal giro sin saber por qué.

Se buscan las razones por las cuales el Reich ha atribuido esta importancia decisiva a un incidente discutible y en todo caso de mucha menor importancia que el del "Hauter", en el cual, y a pesar de haber ocasionado la muerte de 12 marinos ingleses, Londres no adoptó ninguna postura espectacular.

VALENCIA

CONSEJO DE MINISTROS, QUE TRATO DE LA CUESTION INTERNACIONAL

Valencia, 23.—Esta mañana se reunió el Gobierno en Consejo extraordinario que terminó a las 2.35 de la tarde, facilitándose la siguiente referencia: "El Gobierno se ha reunido para cambiar impresiones sobre la marcha de los acontecimientos en el mundo, dando el criterio y la actitud del Gobierno ante la cuestión de las potencias."

La fé en la victoria es necesaria para el triunfo. No basta creer, sino acompañar nuestro trabajo a nuestra fé

AYUNTAMIENTO

La Alcaldía promete hacer efectivas las multas impuestas, en su caso, por vía de apremio

Nuestro comentario de ayer sobre el particular fué calurosamente acogido en todos los sectores

PERFILANDO ACTITUDES

Con toda serenidad enfocamos ayer, en nuestro comentario, la actitud desplegada por la caterva de abusadores que vienen explotándonos en cuantas ocasiones hallan a mano. Y señalamos nosotros, como golpe decisivo y eficaz contra la campaña llevada a cabo por los expendedores incontrolados, que éstos continuaban impunemente su labor derrotista gracias a que no satisfacían, en manera alguna, las multas señaladas por la Guardia municipal.

Nos cabe anunciar al pueblo laborioso de Murcia que hemos puesto el dedo en la llaga. Se ha confirmado plenamente que la mayoría de los vendedores no pagaban multas de ninguna clase, pese a los caracteres de reincidencia agravante observados en su conducta. Por tanto, los explotadores gozaban a su antojo de plena libertad y albedrío para atacar ciertamente los intereses económicos del vecindario.

En la mañana de ayer nuestro camarada Piñuela, después de celebrar un vivo cambio de impresiones con el capitán jefe de la Guardia municipal, que hizo suyas nuestras manifestaciones, se llegó a la conclusión de que los expendedores, alegando diversos motivos, no abonaban las multas impuestas por la Alcaldía, con lo cual quedaba malparado el prestigio de nuestras autoridades. Fueron señalados diversos casos, entre ellos el del tal Mengual, llevado al Tribunal de Desafectos después de haber sido multado cuatro veces, sin pagar ninguna de las sanciones, por el mismo motivo que tampoco pagó la quinta cuando ya estaba denunciado al Tribunal...

Ante hechos tan contundentes como el mencionado, y comprobada íntegramente nuestra información de ayer, el alcalde ha estimado oportuno emitir órdenes severísimas a la oficina municipal encargada del cobro de sanciones para que, una vez transcurrido el plazo voluntario, se pase a la cobranza obligatoria por el procedimiento de embargo, ya que con ello —agregamos nosotros— se logrará arrebatar a estos granjales parte de lo que anteriormente robaron al pueblo.

Piñuela nos aseguró que no sólo quedarían en adelante todas las multas hechas efectivas, sino que, además, se daría cuenta a los Tribunales de los casos de reincidencia, poniéndose a disposición del gobernador a los infractores de la legalidad y de la honradez ciudadana.

NUESTRA LUCHA, vigilante siempre, continuará su labor contra la explotación del pueblo para impedir que nuevos rebotes pretendan asfixiar al vecindario con precios abusivos o multas sin satisfacer.

¡Comerciantes explotadores: no olvidéis que nos mantenemos en guardia!

LOS CORTES DE AGUA

El alcalde nos manifestó que el corte de aguas producido en la tarde del martes fué debido a una avería que se produjo en uno de los motores de elevación, y que, por tal motivo, el agua careció de fuerza para alcanzar a los pisos superiores de las viviendas, ya que se deslizó por las cañerías en escasa cantidad.

Bajo la dirección del ingeniero industrial, camarada Lillo, han permanecido trabajando los obreros hasta las seis de la mañana del miércoles, quedando corregido.

TEATRO CIRCO VILLAR

Hoy, desde las cinco y media a las doce y media, **EL CIRCO**.
El sábado, "Atrapándolos como pueden", por Wesley y Wolsey.

CINEMA INIESTA

Hoy, desde las cinco a las diez y media, **RATAPLAN**, por Antonieta Colomé y Félix de Formés.

CINEMA POTEMKIN

Hoy, desde las cinco y media a las doce y media, el soberbio film soviético **EL CRUCERO POTEMKIN**.
El próximo lunes, "Ases de la mala pata", por Stan Laurel y Oliver Hardy.

Sucesos y denuncias

PARTE DE LA COMISARIA GUBERNATIVA

AVENENCIAS FEMENINAS

María Hernández Guillén denuncia por malos tratos y lesiones a María González.

DESERTOR

Juan Martínez Luna ha sido puesto a disposición de las autoridades militares por desertor.

FELICIDAD CONYUGAL

Isabel Prió Carrasco denuncia a su esposo Pedro García Pina porque la hace objeto de constantes malos tratos de obra.

PARTE DE LA COMISARIA MUNICIPAL

Por la Guardia municipal han sido impuestas en el día de ayer las siguientes denuncias por los conceptos que a continuación se mencionan:

POR DESAPRENSIVA

A Aurelia Cano Hernández, dueña del horno de la calle de Cartagena, por tener una pesa de kilo con 30 gramos de falta.

UN LADRON PERMANENTE

A Juan de Dios Falop, dueño de la caseta número 84 de la Plaza de Saavedra Fajardo, por tener una pesa de kilo con 10 gramos de falta, dos de 200 gramos con cinco de falta y dos de 50 con cinco de falta.

RELACION DE EXPENDEDORES EMBOSCADOS

Han sido denunciados, por vender en sus respectivos puestos de las inmediaciones del Plano de San Francisco el kilo de tomates a diez céntimos más caro del precio fijado en la pizarra, los hortaliceros siguientes:

María Cano Pacheco, Juan Lorente Puerta y Francisco Ortiz Villalba.

POR ABUSAR EN LA VENTA DE JUDIAS

Por cobrar el kilo de judías a veinticinco céntimos más caro del precio fijado en la pizarra han sido denunciados los siguientes vendedores de las inmediaciones del Plano:

Jacinta Nicolás Matás, Miguel Espinosa Martín, Antonia Cascales Miralles, Dolores Pacheco Hernández y Juan Talón López.

EMISIONES DE RADIO-MURCIA

PROGRAMA PARA HOY

Emisión de sobremesa

A las 13: Son las tres... tango de Telmo Vela.—La Canción del Día (Guerrero).—Los Marimberos, pasodoble de Werner Bochmann.—Canción del Volga, coro de Cosacos del Ural.—Esclavas, llevada..., de "La Corte de Faraón" (Llé, Perrín y Palacios).—Noche de Reyes, tango de Maffia.—Caido del Cielo, tango de Polito.—La armonía de tus ojos, fox de Bellini y Lustig.—Quimera, vals de Irusta-Fugazot-Demare.—Félix Colomo, pasodoble de Gordón y Fidel Prado.—Couplet de "Las Aviadoras" (Lucio, Serrano, Alonso y Beltrán).—En mi tierra extremeña, de "Luisa Fernanda" (Romero, Shaw y Moreno Torroba).—Canción de "¡Me acuerdo a las Ocho!" (Alonso, Vela y Campúa).—"Eva", potpourri (Lehar).—Rapsodia húngara núm. 1 (Franz Liszt).—Les preludes (Liszt).—Hilos de plata entre el otro (Danks).—Fandangos por el Peluso.—Er Picó, pasodoble de Marquina.—Mi jaca, canción andaluza (Perelló y Mostazo).—Ronda de las solteras, de "La Parranda" (Ardavin y Alonso).—Añoche te vi..., de "El Bailarín y el Trabajador" (Alonso).—Carioca, rumba de "Volando hacia Río Janeiro".—Allá en la Habana..., habanera (Domínguez y Montorio).

Desde las 14:30 emisión de Izquierda Republicana.

A las 15:30: Cierre de la Estación.

Emisión de la noche

A las 20:30: Programa del radioyente.
A las 21: Altavoz del Frente.
A las 21:30: Couscous, fox de Torre.—Currito de la Cruz, pasodoble torero de Vázquez-Vigo y Francisco Lozano.—Persecución, de "El Soldado de Chocolate" (Strauss).—Ovación y Vuelta, pasodoble

(Ledezma y Oropesa).—Perdóname, chiquilla..., fox (Vicente Rosés).—Salida del Príncipe, de "Katuska" (Castillo, Sorozábal y Alonso).—Posta y Aldeano, obertura (Franz Suppé).—Canción del nardo, de "Las Leandras" (Castillo, Muñoz Román y Alonso).—Canción de la guitarra, de "La Castañuela" (Castillo, Muñoz Román y Alonso).—Praludio de "Bohemios" (Perrín, Palacios y Vives).—Fandangos por el Americano.—Ya no hay chulos, schotis de Francisco Eschich.—Paris-Londón, pasodoble de Allier.—Fiechazo de Cupido, fox por Orquesta Jack Hyllton.—Romanza de "Las Hilanderas" (Oliver y Serrano).—Sensación, preludio (Rossini).—Concierto, en re menor (Mendelssohn).

Rosa Marcilla, canción de F. Asperón.—Canción de "Guzulosa" (Sevilla, Carreño y Moratón).—Mi baile, fox por Orquesta Jack Hyllton.—Adriana, vals por Orquesta Alexander de París.—"El Príncipe Carnaval", canción española (Cadenas Más y Serrano).—Un fragmento de "Rigoletto" (Verdi).—Amalia Barrios, pasodoble (Segura).—Serenata (Nieto y Matas).

A las 24: Cierre de la Estación.

Partido Comunista CITACION

Por la presente se cita a todos los camaradas del Comercio, Farmacia y Oficinas, pertenecientes al partido Comunista, a una reunión que se celebrará el próximo viernes, día 25, a las ocho de la noche en el salón de actos de este Comité provincial.

Dado el carácter de esta reunión se recomienda la puntual asistencia.—El secretario general.

Secretariado Provincial de Trabajadores de la Tierra (U. G. T.)

El precio de los Melocotones

En reunión celebrada el día 23 del corriente bajo la presidencia del consejero provincial de Agricultura camarada Francisco Candel, una comisión de fabricantes y una representación de este Secretariado provincial tomaron los acuerdos siguientes:

1.º Los melocotones segundos de la presente cosecha de la provincia de Murcia se pagarán al precio mínimo de una peseta kilo en el árbol y 1,10 pesetas kilo puesta en la fábrica y que sean del tamaño 40 en adelante.

2.º La fruta que salga picada de bolsa y que se pueda aprovechar una parte se pagará a la mitad del precio indicado.

3.º La fruta inferior al tamaño indicado se pagará a la mitad de precio, quedando en libertad el cosechero de vender dicha fruta en caso de poder sacar más precio por la misma.

4.º Los fabricantes recibirán toda la fruta que los cosecheros lleven a las fábricas sin que en ningún momento se considere esto como una obligación.

5.º Este Secretariado acuerda nombrar cuantos delegados sean necesarios para que puedan ocuparse de la recolección de la fruta, distribución de los embases en las fábricas y recogida de los mismos llenos al objeto de que las fábricas puedan recibir la fruta con la mayor facilidad.

6.º Si algún cosechero no se le cumpliere alguna de estas condiciones o rogamus que presente la correspondiente denuncia en este Secretariado provincial sito en la Casa del Pueblo de esta capital. El secretario, *Ignacio Murcia*.

Pérdidas y hallazgos

Antonia Molina Marmolejo, domiciliada en Espinardo, casa de Albarracín, ha extraviado una cartera de cuero color negro conteniendo 325 pesetas, rogando le sea devuelta por quien la haya encontrado.

Borka Pavlovich ha perdido un monedero conteniendo 150 pesetas y una pluma estilográfica. Ruega sea devuelto al Hospital de Sangre del Malecón.

Vicente Bou Arnau, artista de circo, que trabaja en el Remea de esta capital, ruega le sea devuelta una cartera extraviada con documentos.

Confederación Hidrográfica del Segura

MANIFESTACIONES DEL DELEGADO INTERINO

Nuestro camarada Amancio Muñoz de Zafra nos participó que su reciente viaje a Valencia se hallaba relacionado con diversos asuntos de carácter oficial, habiendo celebrado una interesante entrevista con el subsecretario de Obras públicas, quien le expresó que no sólo aceptaba las propuestas de la Hidrográfica del Segura, sino que también le aseguraba que tendría gran trabajo a realizar inmediatamente, para lo cual se expedirían importantes remesas en metálico.

El delegado interino nos manifestó, además, que no se suspendería ninguno de los trabajos emprendidos por la Confederación, sino que se intensificarán los trabajos en las obras actuales y en otras próximas que van a realizarse.

Frente Popular de Izquierdas

AVISO

Se ruega a quien conozca el paradero o pueda dar noticias de María López Salvatierra, María García López, Dorothea López López y Encarnación López López, se pase por la Secretaría de este Frente Popular o mande una comunicación con los datos que pueda facilitar, por tener noticias que darles de sus familiares. Murcia, 23 de junio de 1937.—Por el Frente Popular, *El Comité*.

Jesús Ramos

Mecánico procedente de Madrid, especializado en Máquinas de escribir, cajas Registradoras de todas marcas y balanza BERKEL, ofrece sus servicios. Se garantizan todos los trabajos. Julián Calvo, II - pral.

HEMORROIDES, curación por Electrocoagulación, Dr. García Pérez. — Plaza de la Cruz, 3.

Federación española de Trabajadores de la Tierra (U. G. T.)

Secretariado Provincial de Murcia

Este Secretariado provincial se congratula al manifestar que celebra mucho con el entusiasmo que han procedido todas sus secciones movilizadas todos sus hombres disponibles al objeto de recoger la cosecha de cereales que se veía en peligro por falta de brazos en la vecina provincia de Albacete y que tan necesaria es en estos momentos por que atraviesa el pueblo español en contra del fascismo internacional, hasta el punto de mandar todos los hombres necesarios.

Por lo tanto rogamus os abstengáis de mandar hasta nuevo aviso más segadores a la citada provincia, ya que así nos lo ha comunicado telegráficamente aquel secretariado provincial.

Fraternalmente vuestros y de la causa antifascista.—El secretario, *Ignacio Murcia*.

Dirección Provincial de Primera Enseñanza de Murcia

A LOS MAESTROS NACIONALES DE LA PROVINCIA

Se advierte a los Maestros que, para hacer efectivos sus haberes en primero de julio, es indispensable la presentación de la cédula corriente.—Los habilitados.

CONSEGUIRA VENTAJAS

COMPRANDO SU CALZADO EN LA PILARICA

PLAZA PUXMARINA, NUMERO 6 TELEFONO, 2400

Murcia Park

HOY, DE 7:30 TARDE A 12 NOCHE — GRANDIOSO BAILE organizado por el SOCORRO ROJO INTERNACIONAL, a beneficio de su COLONIA DE VERANO, para CIEN NIÑOS refugiados, en la playá de

AGUILAS — SORTEO DE VALIOSOS REGALOS, ENTRE ELLOS UN MANTON DE MANILA

Entrada de caballero: DOS PESETAS.—Media entrada: 50 CENTIMOS.

PODEIS SUSTITUIR EL CAFE CON EL "MAUTE" LEGITIMO, QUE VENDE

CAFES CRESPO

A SEIS PESETAS KILO

CALLE PASOVAL, 4 TELEFONO, 1543

EL RIEGO DE LAS CALLES

Debido a la super-población existente en nuestra capital, el servicio de aguas —dice Piñuela— no tiene más remedio que prestarse con deficiencias, ya que los aparatos encargados de esta función se muestran incapaces de rendir el trabajo abrumador que exigen las circunstancias. A ello se debe que las calles no puedan ser regadas con la profusión que es el deseo de la Alcaldía. Al reducirse el número de operarios que prestaban este servicio, los sobrantes han pasado a la sección de barrenderos; por la desgana con que esta sección realiza su trabajo motiva que las calles no se encuentren completamente limpias, pese al aumento de personal, por lo que he dado las órdenes para que se corrijan inmediatamente tales deficiencias.

SUSCRIPCION PRO AYUDA A MADRID

Suma anterior, 61.366,65 pesetas. Comisión de Ayuda a Madrid de Cañada Hermosa, integrada por la Casa del Pueblo y alcalde pedáneo, 420 pesetas; íd. íd. de Molina de Segura, 2.008,30; recaudado en el Real, 315; al calle de La Unión, 10.000; Juan Prió, 2.500.

Total, 76.610,15 pesetas.

Sigue abierta la suscripción. Murcia, 23 de junio de 1937.—Por la Comisión: El alcalde, Piñuela.

NOTA OFICIOSA SOBRE LA TERMINACION DE LOS REFUGIOS

Algunos refugios ya construidos esperan tan sólo para estar en condiciones perfectas de utilización ser cubiertos de la tierra amontonada junto a ellos.

Para poder utilizarlos en caso necesario y para retirar la tierra que obstaculiza la vía pública el Ayuntamiento demanda la ayuda que tan generosamente prestaron hace unos meses los antifascistas murcianos.

El próximo domingo la oficina de Defensa Antiaérea prepara una jornada intensiva de seis a doce de la mañana.

¡Todos al trabajo! ¡A superar los anteriores esfuerzos! Murcia, 23 de junio de 1937.—El alcalde, Piñuela.

Nota.—Las inscripciones en la oficina técnica del Ayuntamiento hasta el próximo sábado.

RACIONAMIENTO DEL PAN

Ración por persona para el día de la fecha, en todo el término municipal, 200 gramos.

COMEDORES DE ASISTENCIA SOCIAL

NUMERO PREMIADO AYER: 202

Teatro Remea

EMPRESA: VICENTE MARTINEZ

VIERNES, 25 DE JUNIO DE 1937

Por la noche, a las DIEZ en punto, DEBUT del espectáculo

HOLLYWOOD

EL MEJOR CONJUNTO DE VARIEDADES DE LA TEMPORADA

Precios: Butaca, 3 pesetas — General, 0'60

Pepe el de los Muebles

EL MAS SURTIDO EN MUEBLES DE GRAN LUJO

RUIPEREZ, DEL 1 AL 7 — RIQUELME, 10 — TELEFONO, 2528

Sucursal: Plaza de Santa Catalina, núm. 5

— TELEFONO, 2510 —

Fidel Rodríguez Sánchez

ESPECIALIDADES TECNICAS

Calefacciones •• Saneamiento •• Fumistería

Ventas e instalaciones garantizadas Proyectos y presupuestos gratis

DESPECHO Y EXPOSICION: PLAZA DE SAN BARTOLOME, NUM. 1

MURCIA — Teléfono, 1809

SATURNINO LOPEZ VALGARGEL

Ferretería general - Puntas para envases de frutas - Alambres para parrales y cercados - Calidad sin competencia - Precios reducidos - Frente a la Iglesia del Carmen - Teléfono, 2703 - MURCIA.

La cosecha es sagrada. Hay que garantizar al campesino que nadie sino el Gobierno se apoderará de ella.

COMENTARIO DEL DIA

El último exabrupto de Mussolini

El artículo que ha publicado Mussolini en su órgano periodístico personal "El Popolo d'Italia", ha causado en Inglaterra gran sensación y es objeto de agrios comentarios.

Y se explica. En él Mussolini acusa a la prensa británica de haber mentido y camuflado al ejército italiano con ocasión de la batalla de Brihuega. Emplea un lenguaje duro y despectivo y llega a extremos concebibles en un jefe de gobierno de esta categoría y de su autoridad.

Censuran los periódicos ingleses, desde el conservador "Times" al laborista "Daily Herald" la actitud y el vocabulario "duce". El "Daily Telegraph" le aconseja socarronamente que modere sus nervios y añade: "Semejante manifestación no concuerda en modo alguno con el espíritu del acuerdo anglo-italiano".

Otro diario de Londres comentando la frase del "Popolo", "los legionarios caídos en Guadalajara serán vengados", dice: "Si éste es el espíritu de Mussolini, nada horrible puede esperarse de su colaboración en el Comité de No Intervención".

Y el "Daily Herald" resume su impresión con estas palabras: "así pues, la única obsesión de Mussolini es la gloria de sus armas por criminales que sean las empresas a que sirven. Es este solo aspecto de la explosión rabiosa del "Popolo" lo que ha de afligir a la Europa civilizada, porque demuestra que el "duce" es un hombre peligroso".

Y tan peligroso. El y su imitador, con Hitler, son los culpables de que Europa y el mundo vivan en constante alarma y de que las naciones se armen en nuevos armamentos absurdos, explotando las decepciones y las miserias de la postguerra, arrastrando a dos pueblos a la aceptación de regímenes totalitarios basados en la violencia y la crueldad.

Por esos dos pueblos, arrepietidos, se revelan espiritualmente contra ellos y añoran las perdidas libertades democráticas. Pero sus amos tuvieron tiempo de sobra para atarles, amordazarles y cargarles de penas y grillos. Y no pueden moverse. Han de ver, impotentes, como se les lleva, mal de su grado, a una nueva confabulación atroz.

Napoleón, durante los años de su dominación suprema sobre la Europa continental, del Vístula al Guadalquivir, vivía atormentado por las campañas de la prensa británica. Al otro lado del Canal, muy cerca de su campamento de Boulogne, donde cien mil veteranos esperaban el momento de invadir Inglaterra, se publicaban diarias o semanalmente unas hojas impresas con dibujos y caricaturas. Y él, Napoleón, Primer Consul, Emperador coronado y ungido por un Papa, que había abandonado Roma para celebrar en París la ceremonia del "Sacre", aparecía con figura de bufón, de mono, de perro, vestido con trajes ridículos, en posturas cómicas y diciendo cosas que hacían reír al buen burgués británico.

Y en esos artículos e informaciones, se le atacaba ferozmente, ya con ironía sangrienta y burla, bien con energía propia henchida de trenos y sembrada de impresiones dramáticas.

Y nada podía hacer por evitarlo. Los números de la prensa de Albión llegaban a toda Europa y eran leídos avidamente en Cortes y Cancillerías, redacciones, Cámaras, iglesias, cuarteles, Bolsas y Lonjas. Y lo que era peor, circulaban también, clandestinamente, por Francia...

Un Papa llamó a Napoleón el "comediante tragediante". Mussolini, vulgar imitador del célebre Corso, no tolera que se publique en Italia un periódico que no cante sus glorias. Pero ello no le basta. Quisiera que no hubiese en todo el mundo periódico alguno capaz de combatirlo y ponerle en ridículo ante sus lectores. Y cuando hojea la prensa inglesa y ve que no calla sus fracasos y antes al contrario los pone en evidencia, se enfurece y llega a perder su control propio.

De ahí su orden reciente de que abandonaran Inglaterra todos los corresponsales de la prensa italiana. De ahí la prohibición de que entren en Italia periódicos ingleses, salvo dos o tres simpatizantes con el fascismo. De ahí, por último, su exabrupto del "Popolo".

Vanidad enfermiza. Orgullo desmesurado, hidrópico, que se hincha hasta la monstruosidad. Nervios desatados...

Y pensar que la paz del mundo, tan absurdo, depende de esa vanidad, de ese orgullo y de esos nervios...

El católico francés Luis Martín Chauffier, al estudiar el movimiento faccioso español, dice que los rebeldes son enemigos íntimos de Dios, que se introducen astutamente en la iglesia para destruirla desde dentro

Circula profusamente por todo París y se extiende por Francia entera, porque el libro le acompaña y el ansia de saber cosas relacionadas con España es insaciable, un folleto titulado "Catolicismo y rebelión".

El autor, Luis Martín Chauffier, es un creyente, católico practicante, que pone todo su sentimiento religioso al servicio de la verdad, que no admite que ese sentimiento se ponga al servicio de ideas que rechaza el verdadero cristianismo.

En París, donde se ha editado por el Comité Franco-Español, el folleto ha causado una profundísima impresión.

El autor se pronuncia contra la unión del cristianismo y de la iglesia con la rebelión fascista en España.

"Es un verdadero sacrilegio—dice—que Franco trate de presentarnos a Cristo a su lado, que intente hacerse su cómplice, que le comprometa".

"No conozco nada tan falso—agrega—tan estúpido y antirreligioso, como las palabras "Gott mit uns" o "Gesta Dei per Francos".

Habla de las proclamas rebeldes, que dicen que Franco hace la guerra en nombre de Cristo y lo califica de evangelista corruptor del templo.

Profundiza, ahonda el autor en la Historia de España, en su desenvolvimiento político y social, en las oscuras tinieblas de los hechos, para demostrar que los casos de abusos y adulteración de los principios cristianos han abundado siempre en la Península Ibérica.

Añade el autor:

"La cruzada contra los moros infieles, una guerra de expansión política; la explotación de los judíos, un apoderarse de la tesa; la conversión con la ayuda de la guerra, una operación de policía. ¿No veis las impuras y lejanas fuentes de la cruzada contra los marxistas?"

Martin Chauffier considera como un error de principio el "mezclar la rebelión con el catolicismo para atraer al lado de Franco, y más concretamente, del fascismo, a los católicos extranjeros".

Estudia también la cuestión española en su aspecto político y dice que a excepción de Navarra, única provincia donde por unirse a la rebelión los carlistas encontraron algún apoyo, no se ve por ninguna

parte, por mucho que se mire y se observe, que exista esa dualidad de Españas que pretenden los facciosos. No hay dos Españas, gubernamental y antigubernamental. No se advierte la España antigubernamental por ninguna parte.

Un cambio es fácil advertir que en el terreno de España las potencias fascistas quieren continuar la política que tuvo su "vigorosa" expresión en la conquista de Abisinia.

El autor lleva más lejos el estudio de esta analogía.

Dice que las grandes potencias occidentales están tan faltas de decisión ante la invasión italo-alemana en la Península Ibérica, como lo estuvieron ante la invasión de Etiopía por Italia. La impotencia del "Comité de coordinación de las medidas de non-intervención" recuerda, hasta confundirse con ella, la impotencia del antiguo Comité de Sanciones.

Los soldados de la República se insinúan en las trincheras

El corresponsal del "Manchester Guardian" ha enviado a su periódico esta información de las trincheras leales:

"En las trincheras y en los fosos han surgido las escuelas. Los soldados son instruidos por maestros españoles, o por los que estaban empleados en oficinas que les enseñan a leer y escribir. Se les ven sentados en fila, como los niños que asisten a escuela, ante la pizarra, inclinados sobre sus cuadernos. También disponen de bibliotecas, en las que figuran traducciones de Dickens, Mark Twain, Claudio Ferrero. Algunos de los alumnos más adelantados inician el aprendizaje del francés o del inglés, los hombres de la Columna Internacional ayudan muchas veces en la enseñanza de idiomas. También se dan lecciones de geología elemental; la excavación de trincheras revela la existencia de vetas y rocas variadas, arcillas y hasta algún fósil.

Los soldados tienen su periódico tirado en las trincheras con el multicolorista, ilustrado con caricaturas mordaces hilarantes. Los poemas de las trincheras pegados

El campamento de los niños vascos tiene su propia policía

Reproducimos del "Daily Herald": "Los organizadores del campamento vasco de Stonham, Hants, han reclutado una policía entre los mismos niños, policía que tiene a su cargo la vigilancia en dicho campo. El jefe de la fuerza es un muchacho de 14 años; tiene cuatro ayudantes a sus órdenes de los cuales dependen los encargados de hacer respetar la ley y hacer guardar el orden. Todos los días se celebran juicios al igual que en cualquier juzgado, con sus testigos, fiscales y defensores. Uno de los niños desempeña el

cargo de magistrado e impone sanciones a los que resultan culpables. En casos considerados graves, el trasgresor de la ley es condenado a efectuar algún trabajo pesado. Uno de los encargados nos ha dicho que los muchachos y niños españoles hacen una vida muy agradable en el campamento.

Al principio las disputas entre los niños eran muy frecuentes y el magistrado tenía que presidir unos 20 juicios de conciliación diariamente. Ahora, hace más de una semana que no ha tenido que actuar".

LA DELEGACIÓN DEL COMITÉ INTERNACIONAL DE LA CRUZ ROJA VISITA A LOS PRISIONEROS DE GUERRA

Los doctores Junod y Martí afirman que el trato de que son objeto es inmejorable y prueba la generosidad del pueblo español. Los prisioneros hacen declaraciones que confirman este juicio

Valencia.—El Dr. Marcel Junod, Delegado General del Comité Internacional de la Cruz Roja, el Dr. Rolland Martí, Delegado, y el Dr. Luis Balta, Delegado adjunto en Valencia, han visitado esta tarde a los prisioneros de guerra que se encuentran en esta ciudad.

El Director de la prisión ha tenido para los visitantes todo género de atenciones, acompañándoles por las diversas dependencias, haciéndoles notar como se observan los principios de higiene y permitiendo interrogar a los prisioneros, así como invitando a éstos a que expusieran sus quejas.

Uno de los prisioneros que han conversado con los delegados ha sido un oficial de la Guardia civil, procedente de Santa María de la Cabeza.

A requerimientos del Dr. Junod expuso las razones por las que no permitieron la evacuación de mujeres y niños, cuando el Dr. Martí les hizo la proposición hablándoles por medio de un altavoz. Por los informes que poseían—naturalmente, procedentes del campo faccioso—temían que el Ejército popular matase a cuantos salieran del reducto, cualesquiera que fuesen su edad y sexo. Luego han podido comprobar su error y cuan grande ha sido la generosidad de los soldados de la República.

El Dr. Junod pregunta: —¿Tiene V. noticias de cómo se encuentran ahora esas mujeres y esos niños? —Sí. Sé que están en libertad y que los vecinos de los pueblos donde residen actualmente les colman de atenciones. Mi mujer está muy bien y sumamente contenta.

—Entonces, ¿está V. satisfecho? —Lo estoy. Aquí tengo lo necesario y nadie me causa la menor molestia.

El oficial de la Guardia Civil se retira, después de obtener algunas noticias de sus familiares.

El Dr. Martí deja un montón de cartas para los prisioneros italianos. Uno de estos toma nota de los nombres y los voces en el gran patio de la prisión, donde pasean, charlan o permanecen tendidos gran número de hombres de todas las edades: muchachos hampifios y cincuntones con barbas y cabellos grises. En su mayor parte, fueron cogidos en tierras de Guadalajara. Tienen aspecto rudo, de campesinos o de obreros. El fascismo es en ellos una costumbre de 20 años; de ningún modo un sentimiento. Salieron de su tierra por hambre y no por odio. El Duce se valió de su miseria para cometer la infamia de enviarlos a la muerte, por el camino de una aventura sin ningún arraigo en su corazón.

Esta pobre gente sonríe ahora tranquilo.

lamente. Han sido instrumentos carentes de personalidad. El pueblo español no tiene el deseo de ensañarse con ellos; quisiera simplemente enseñarles a sentir el orgullo de la dignidad humana, que posee todo español antifascista, quisieran ayudarles para que un día derribasen al dictador e implantasen en su país un régimen de libertad.

Todas las miradas se concentran en el paquete de cartas que lleva el Dr. Martí. —¡Grazie! ¡Grazie!—dicen a medida que reciben las misivas. Después casi todos levantan el puño.

Uno rió a carcajadas y entre las curtiditas barbas negras. Los suyos están bien, y con medias palabras le dicen que se alegran de que esté prisionero.

Salir de la prisión es solo un hecho material; dentro de ella disfrutan de absoluta libertad.

¡Ah! En Italia, cuando se enrolaban obligados por la necesidad y la violencia, estaban peor, y en la España fascista, donde eran tratados como un rebaño de carne de cañón, no podían vivir. El pedazo de tierra en Abisinia, el futuro de colonos bajo el ardiente sol de Etiopía, no es ya un sueño para ellos. Ahora comienzan a soñar en un pedazo de tierra de la Italia libre, sin especuladores, sin negros, sin falanges de forzados.

Con sus cartas, se despararran por el anchuroso patio del presidio.

La Delegación visita a los oficiales prisioneros. Satisface su atención de noticias de tipo personal. Algunos son españoles. Otros italianos y alemanes. Y escucha alguna queja. Quejas de señoritos de la vieja España, venidos a menos.

—Venimos en un camión descubierto... Se acuerda uno de Guernica, de Durango, de Bilbao. Se piensa inevitablemente en los cinco días de éxodo de los fugitivos de Málaga, viejos, mujeres y niños, caminando con los pies ensangrentados, bajo el acoso de los cañones de la escuadra alemana, y del vuelo rasante de los aviones italianos. Y ante este recuerdo dramático la queja del señorito venido a menos adquiere contrastes sarcásticos.

—¿Comen bastante?—pregunta uno de los visitantes. —Sí. —¿Se les molesta alguna vez? —No. —¿Tienen servicio médico y de higiene? —Lo tenemos.

También la mayor parte se muestran contentos.

Los delegados, después de su visita, después de sus conversaciones, y de haber estado en los dormitorios, en los cuartos de aseo y en las cocinas, felicitan al Director del presidio.

Los prisioneros en la España leal reciben un trato muy humanitario, reconocen lealmente.

Los doctores Martí, Junod y Balta, sijos los dos primeros, opinan que los soldados de Hitler y de Mussolini que caen en nuestro poder, pueden confiar en nuestra generosidad.

IZQUIERDA REPUBLICANA

DOMINGO, 27 DE JUNIO — Se celebrará, a las diez de la mañana, un GRANDIOSO MITIN, con motivo de la clausura de la Asamblea Provincial del Partido, en el que tomarán parte:

- EVARISTO PEREZ OANOVAS
Presidente de la Junta Municipal de Murcia
 - ROBERTO PEREZ SANCHEZ
Del Consejo Provincial
 - MIGUEL SAN ANDRES
Presidente de la Junta Municipal de Madrid
 - BIBIANO FERNANDEZ OSSORIO-TAFALL
Secretario del Consejo Nacional y Director de "Poltica"
- Presidirá el acto JOSE MARTINEZ ALONSO, vicepresidente del Consejo Provincial de Izquierda Republicana.
- ¡REPUBLICANOS! ¡ANTIFASCISTAS! TODOS AL MITIN
TEATRO ROMEA EL ACTO SERA RADIAO

EL "ORDEN" EN LOS PUEBLOS DEL CAMPO DE GIBRALTAR

Destitución y proceso del sanguinario capitán Jiménez, esbirro de Queipo de Llano

El capitán Jiménez ya era muy conocido en todos los pueblos del Campo de Gibraltar, mucho antes de la sublevación. Su fama se había extendido a lo largo de toda la costa, pregonada por las voces indignadas de cuantas personas tuvieron la desgracia de caer en sus manos. Hombre de instintos sanguinarios y espíritu soez, pronto la mirada de los jefes del fascismo nacional le descubrieron como digno representante del movimiento "liberador". Y el capitán Jiménez fué el impulsor primero y el jefe después de Falange Española en la costa gaditana. Demasiada labor para un solo hombre. Se dedicó afanosamente a buscar auxiliares eficaces. Entonces, surgieron, de entre la escoria de La Línea, Paquito Gómez y Juanito Sánchez, dos repulsivos y clásicos tipos de señoritos andaluces, flamencos, jurguistas y vagos. El "triumvirato" no contaba con la asistencia social de ninguna de las clases de La Línea. No por ello se desanimaron, y entre gente de moralidad dudosa, consiguieron reunir docena y media de adictos.

Comenzó toda una serie de provocaciones, y el pueblo, considerando en sus verdaderos términos la representación fascista, la tomó a broma e hizo de ella una constante mofa. Algunas veces, estos señoritos falangistas dieron con sus huesos en el cárcel, pagando de esta forma ciertas extralimitaciones condenadas por las leyes de la República.

Este era el "triumvirato" que alentó a la causa "nacionalista" hasta el 19 de julio, fecha en que las calles de La Línea se vieron invadidas por las plantas de moros y legionarios, primera remesa de carne mercenaria que Franco enviaba a España.

Desde el momento en que las tropas mercenarias de Franco penetraron en La Línea, el capitán Jiménez y sus lugartenientes se erigieron en jefes supremos del movimiento. Hasta tanto, permanecieron ocultos, inactivos, sin dar señales de vida por temor a una réplica energética del pueblo. Y más ocultos aún cuando las fuerzas de Carabineros leales a la República pretendieron impedir el desembarco, contentándose heroicamente durante unas horas.

Dominada la ciudad, Jiménez y los suyos la recorrieron protegidos por algunos números de la Guardia civil, a la que señalaban los domicilios de personas de filiación izquierdista, que eran detenidas inmediatamente y fusiladas. De esta forma actuaron durante cuatro meses, los suficientes para llevar el luto y la miseria a muchas familias.

En vista de estos desafueros y ante el temor de una reacción popular, las autoridades facciosas pretendieron imponer una disciplina de guerra en el Campo de Gibraltar. Desde ese momento se entabó un duelo a muerte entre requetés, falangistas, militares y Renovación Española, duelo de truhanes en el que se hacían mutuas inculpaciones, acusándose unos a otros de ser los autores de monstruosos crímenes y atrocidades realizados en toda la comarca. No querían—Jiménez y sus huestes—someterse a las autoridades militares, y asentados en el omnímodo poder que ellos mismos se dieran, llegaron a imponerse a ellas, dándose el caso de que un tribunal castruense absolviese a cuarenta detenidos, por falta de pruebas, y los fascistas, a renglón seguido, los fusilaron sin expediente de ninguna especie.

Hasta Salamanca, en donde no se asombran de nada, porque desde allí se induce a la violencia y al crimen para contener la reacción del pueblo antifascista español, llegaron los ecos de los bárbaros desmanes que se realizaban en el Campo de Gibraltar, temerosos de que el conflicto tomara caracteres más graves, ordenaron la detención inmediata de todas las autoridades de La Línea.

Comenzó por la de Emilio Grifit, delegado de Queipo de Llano en La Línea, al que se asegura que han fusilado. Fué encarcelado también Salvador Márquez Urbano, ex juez de Instrucción del Partido de San Roque, abogado de la casa Juan March y letrado asesor de una Delegación de Queipo en la localidad gaditana; José García Sánchez, fotógrafo y persona de perversos instintos, personajillo siniestro de la represión fascista; Juanito Sánchez, uno de los colaboradores del capitán Jiménez; José Camargo Caparrós, dueño del bar "Lyón d'Or"; Ramón Fierros titulado periodista; José Molina Viñas, secretario del delegado de Queipo de Llano, y Rogelio Espinosa, acusado de haber desfalcado la caja de F. E. y al que se puso en libertad al reponer el dinero. El otro amigo del capitán Jiménez, Paquito Gómez, desapareció y aun no ha sido hallado. Sobre él pesa aún orden de detención.

El capitán Jiménez ha sido destituido y procesado, acusado de varios delitos, y el pueblo de La Línea se siente libre de los que se ahogaron en la sangre que hicieron derramar. Pero ha caído en otra opresión, tanto o más bárbara que la anterior: la de los militares traidores, peles del fascismo alemán e italiano.

En caso de guerra, el Estado Mayor alemán planea la invasión de Francia por Holanda

Londres.—El "Sunday Chronicle", en su última edición, declara haber sabido por un oficial del estado mayor alemán, que sin duda, a causa de su raza, está en el destierro bajo el nombre de Erkener, que el gran Estado Mayor alemán ha preparado un nuevo plan para la invasión de Francia.

La invasión alemana se realizaría, esta vez, por Holanda. Un avance rápido a través de la provincia holandesa de Lim-

burg, que no está fortificada evitaría un ataque contra las fortificaciones de la frontera belga o de la línea Maginot.

El "Sunday Chronicle" hace resaltar que un ataque contra Francia, por Holanda y por el Oeste de Bélgica ya está previsto en el manual alemán de ciencia militar, publicado con la aprobación del Estado Mayor alemán y el cual lleva un preface del Mariscal von Blomberg, Ministro de Defensa Nacional.

HACIA LA UNIDAD INTERNACIONAL Una declaración de Jean Ziromsky a propósito de la iniciativa de Dimitroff

La Agencia France-Monde, se ha dirigido a Jean Ziromsky, miembro de la C. A. P. del Partido Socialista, para preguntarle lo que piensan los militantes franceses de la Internacional Obrera Socialista, de la iniciativa de Dimitroff y de la respuesta dada por el Presidente de dicho Internacional. Jean Ziromsky ha dado la respuesta siguiente, haciendo notar que tenía mucho gusto en dar su opinión sobre la proposición de Dimitroff:

Pero en el momento actual ninguna razón válida puede oponerse a la realización de la unidad de acción.

Hay que evitar a toda costa que las polémicas lamentables que han envenenado ya demasiado la atmósfera, puedan servir de motivo suficiente para rechazar la coordinación necesaria de los esfuerzos en favor de la victoria de la República española.

Creo que el llamamiento hecho por el Partido Socialista obrero español, por el Partido Comunista español y por la U. G. T., respecto de la unidad de acción internacional, debe ser tomada inmediatamente en consideración. La unidad de acción en favor de la España republicana se impone más que nunca.

Creo, por otra parte, que el camarada Dimitroff ha hecho mal en calificar como lo ha hecho a nuestros amigos De Broecker y Fritz Adler, en un discurso reciente; pero declaro también, con toda claridad, que no es preciso atrincherarse detrás de ese argumento para eludir ni siquiera un día el poner en práctica la unidad de acción.

Ninguna resistencia tendría justificación. He pensado así siempre, pero es preciso expresarse con mucha mayor energía. Yo estoy dispuesto a establecer una lucha a fondo para contribuir a realizar esa unidad.

A mi entender, hay una razón decisiva e irresistible: es el llamamiento común de socialistas, comunistas y sindicalistas españoles. No hay derecho a que se conteste: No. Tampoco hay derecho a contestar sí y no a ese emocionante llamamiento; es preciso contestar uniendo todas las fuerzas obreras.

No ignora las resistencias que subsisten en el seno de la Internacional Obrera Socialista; las ignora tanto menos cuanto que he tenido frecuentemente ocasión de combatir las en el seno de ese organismo.

Desde hace tiempo lucho en el seno del Partido y de la Internacional Obrera Socialista por esta concepción, y sé que muchos de mis amigos en ambos organismos reclaman esa unión. Es preciso, pues, que continuemos esos esfuerzos para que ese propósito triunfe.

Nunca tendremos una retaguardia fuerte, de guerra, sin un partido único del proletariado

DIRIGENTES ANTIFASCISTAS

Antonio Cañizares

Sin previo aviso que, siempre disculpa, aunque sea un poco, la inoportunidad, le acometemos de pronto piuma en mano en su cuartel de la Convalecencia; pero, el camarada Cañizares, es ante todo persona educada, afable, que sabe detener esos primeros movimientos, que, como decía Cervantes, nunca son en manos de los hombres. Lanza una mirada sobre nosotros; otra a la mesa atestada de papeles y nos da a entender de un modo fino que, el tiempo en la guerra es un factor tan importante como decisivo.

—Es igual; esperárenos.
—Veanos antes que desean...
—Verá... NUESTRA LUCHA...
—Acabáramos, hombre. Para NUESTRA LUCHA—mi periódico precisamente, nos dice en un aparte—tengo yo una dual capacitación de trabajo. ¡A ver—añade dirigiéndose a nuestro querido compañero de Redacción, Olmedo, ahora su secretario particular—, síga dándose nombres! Y ustedes preguntan cuánto querían.

—Tomemos molestiarle. Pero quisiéramos remontarnos a fechas muy anteriores a su labor actual.

—Bien. Les puedo decir que nací en Hondón de las Nieves. Crece, no es posible remontarme a más—añade sonriendo. Luego continúa: Mi padre era pintor y barbero. Yo cogía basura para una pequeña tierra que cultivamos hasta que la fortuna en una de sus vueltas nos transportó a Elche. Allí, a la edad de seis años, me pusieron a trabajar en una fábrica de alpargatas.

Cañizares, habla con el mismo gesto de placidez que si nos estuviese leyendo un pergamino nobiliario. Mas todo esto—nos dice interrumpiéndose a sí mismo—, como verán, no ofrece materia periodística...

—Por el contrario, camarada Cañizares, nosotros creemos que, esos títulos que nos exhibe son tan extraordinariamente brillantes, que hemos de rogarle que nos los dicte o cuente, pero por lo menudo.

—Muy tarde se nos va a hacer... Mas, en fin, como ustedes quieran. Mis profesores, mejor dicho, mis guías, fueron Juan Barceló, un viejo socialista a cuyas órdenes trabajaba, y José Vives, un maestro de escuela de esos que llaman de a perro gordo, quiero decir sin título. Poco a poco fui infundándose de las doctrinas, hasta el punto que mi padre, enterado de lo que yo llamaba mis ideas, probaba—con cada paliza que me asaba vivo—a borrármelas del alma. Mi viejo, no quería que aprendiera a leer. "Cuanto más aprendas, más te separarás de mí". Cuando la huelga en 1911, por solidaridad con los mineros de Bilbao, como protesta contra la guerra de Marruecos—tenía yo entonces 16 años—, conseguí, en compañía de cinco muchachos más, parar todos los molinos de Elche. Mi buen padre, que ya lo habían nombrado guardia municipal, se dedicó a darme caza como a un lobo, hasta que a fuerza de engaños me atrapé como a un cordero. Me esposó las manos, y frotoándose las suyas alegremente, me entregó a las autoridades, diciendo:

—Ustedes no miran que es mi hijo. En efecto; no miraron nada. Un agente de policía, delegado del gobernador, llegó a clavarme un alfiler en el brazo. Recuerdo que le apellidaban Aguirre. ¿Qué se habrá hecho ahora del señor Aguirre? Presentes a la tortura estaban mi buen padre, el alcalde que era entonces don Serafín Segura, y dos tenientes de la benemérita... Querían arrancarme que dijera que había sido mi maestro de escuela libre, el que me había metido en aquellos trotes. Me pegaron en las espaldas de plano hasta que se cansaron.

Ya no cesé en mi afán de propagar en todas partes mis ideales revolucionarios. Por fin, tuve ocasión de hablar como orador a últimos del año 11. Fue en un mitin organizado por la Juventud Socialista de Elche, de la que yo era ya presidente, y al que habíamos invitado al venerable Abuelo, Pablo Iglesias, la gran figura del socialismo español. Yo estaba tan lleno de zozobra que me aprendí un discurso entero para soltarlo, de Fabra Rivas. Y cuando me indicaron mi turno, se me ofuscó la inteligencia de tal forma que no vi sino dos grandes bombonas sobre la mesa que me las fui bebiendo a tragos lentamente, pero sin que pudiera articular una palabra. El buen público acabó por romper en un aplauso de compasión. A Pablo Iglesias le hizo tanta gracia que me invitó a otro mitin que se verificó en Alicante, donde habría también el doctor Verdes Montenegro.

Otra vez me vi acometido de las mismas vacilaciones. Por fin pude articular asombrándome a mí mismo de mi valentía.—"Quieren enviarnos... Ese... Matadero de Marruecos. ¡Son unos asesinos!" No dije más. El Abuelo, entusiasmado, me daba golpes en la espalda, diciéndome con aquel su acento que no pude ya nunca olvidar—"Eres valiente y prometes. Tú has de llegar a matar". Cañizares se emocionó un poco. Luego siguió después de una pausa.—"En la huelga general del año 17, estuve preso siete meses en el castillo de Santa Bárbara. Y el 24 fui deserrado por la Dictadura, que me hizo la vida imposible; pues me rechazaban en todas partes donde pedía trabajo, hasta que a los tres años de ir dando tumbos de un lado para otro, don Francisco Largo Caballero, el Único, me nombró secretario general de la Federación de Sindicatos de Peñarroya. Había allí a mi llegada once Sindicatos y al pasar con el mismo cargo a Puertollano, el número de

Ahora quisiéramos nos dijese, como ve usted, en sentido local, la moral tan discutida por otra parte, de nuestra retaguardia.

—Mi opinión, por lo que respecta a Murcia, es que he de protestar de las lamentaciones interesadas en desvirtuar cierta frivoledad—con la que tampoco estoy conforme—corriente en todas las ciudades que están demasiado alejadas de lugares de combate. Yo no digo que a Murcia no le quede nada por hacer; pero sí afirmo que ha hecho todo cuanto hasta ahora se le ha pedido, cosa ésta que no autoriza a nadie a dudar de su espíritu antifascista, como se ha venido haciendo por alguna autoridad que acaso no pensó debidamente lo que decía. Es preciso llevar cuidado con lo que se siembra y con los sembradores. Porque ocurre a veces que—a trueque de justificar una estancia alejada todo lo posible de los frentes de guerra—, algunos militantes emboscados—y dicho sea esto sin ninguna dirección—son tan desapare-



estos centros se elevaban a treinta y uno. He vivido en esta última zona minera, ocho años. Tuve el honor de declarar en ella la República. Representé a Ciudad Libre como diputado en las Constituyentes. Naturalmente—nos dice riendo—, que a mí no se me pudo confiar con cualquiera de "Carriosa". Eso ni que decir tiene...

Luego vino lo de Octubre. De mi actuación en la Gloriosa, respondo un proceso que se me incoó de resultados de un guardia civil fenecido... Total, que me condenaron a la pena de muerte, la que me fué conmutada por la de reclusión perpetua—el 22 de febrero—, sin derecho a ninguna propuesta de indulto... Hasta que me pusieron en libertad y me nombraron Inspector de Trabajo Provincial de Alicante y secretario de la Federación de la misma provincia. En esto llegó el movimiento fascioso de julio, e inmediatamente me ofrecí al gobernador. Desarmé a todas las Comandancias de Alicante. Detuve en persona a toda la oficialidad fasciosa de Alcoy, así como también a la del cuartel de Benalúa. Después me trasladé a Albacete y tomé parte activa en la toma de su capital.

Fue por aquellos días cuando el Gobierno de Giral me concedió el nombramiento de comisario secretario general de la Base de Murcia, que comprendo Almería, Alicante y Albacete con sus demarcaciones. Llegué a reclutar para el servicio de la República, veinte mil hombres, que se dice muy pronto...

—Es verdad, decimos nosotros.
—Al quedar suprimido el voluntariado para el ejército de tierra, se me nombró comisario político de Aviación. Y aquí me tienen ustedes.
—Es admirable, querido camarada.

FRENTE DEL CENTRO

Nueva victoria republicana en Carabanchel arrebatando al enemigo un grupo de doce casas y causándole muchas bajas. Los fascistas fracasan ruidosamente en su ataque en el Jarama

Madrid, 23.—Esta tarde las fuerzas leales han atacado en el sector de Carabanchel conquistando un grupo de doce casas y avanzando en una extensión de unos quinientos metros. El enemigo presentó escasa resistencia. Más tarde los rebeldes trataron de hacerse fuertes, pero nuestros dinamiteros desmontaron con bombas de mano, dos nidos de ametralladoras y uno de morteros, produciendo a los fascistas bastantes bajas.

Al replegarse y abandonar otros cuantos inmuebles, que fueron ocupados por nuestras fuerzas, se encontraron armas y se hicieron varios prisioneros.

El ataque del enemigo a nuestras posiciones del Jarama fué bastante lento utilizando tanques y numerosas armas automáticas. Después de aguantar la avalancha, los soldados leales rechazaron en toda la línea a los atacantes, que dejaron abandonados bastantes muertos.

En los demás sectores, debido al mal tiempo, no hubo actividad.

NUEVO AVANCE EN EL SECTOR DE CARABANCHEL.—UN ATAQUE FASCISTA EN EL SUR DEL TAJO FACILMENTE RECHAZADO

Madrid, 23.—La intensa lluvia que durante toda la noche y la mañana de hoy ha caído sobre los frentes del Centro ha impedido los movimientos de tropas. No obstante, de madrugada se logró desalojar a los fascistas de tres casas en el sector de Carabanchel.

Se les afacó después impetuosamente, obligándoles a replegarse en sus líneas. En el sur del Tajo se fortifican las posiciones conquistadas ayer. El enemigo desencadenó un fuerte ataque, que fué rechazado y tuvo que replegarse hacia la derecha, mejorándose notablemente nuestras líneas.

Las fuerzas rebeldes que actúan en la provincia de Avila se han visto obligadas a cambiar el emplazamiento de sus baterías, pues tanto nuestra aviación como la artillería las habían localizado.

La aviación leal no ha podido actuar a causa del mal tiempo.

HABLA GIRAL

La supuesta agresión al "Leipzig" no es más que una maniobra para justificar cualquier acto hostil que se le ocurra a Hitler

Valencia, 23.—El ministro de Estado señor Giral ha recibido esta tarde a los corresponsales de la Prensa extranjera a quienes obsequió con un "lunch". Durante la conversación, el señor Giral dijo a los representantes de la Prensa mundial que la alegación dada por Alemania en el asunto del "Leipzig" es una maniobra para justificar cualquier acto de agresión.

—Alemania—dijo—colaborará en los trabajos del Comité de No Intervención hasta que no se toque algún punto, como por ejemplo, la retirada de los voluntarios, que significaría la pérdida de la guerra para los facciosos.

A preguntas de un periodista, el ministro dijo que Alemania es capaz de todo. Nosotros no podemos adivinar cuáles

sean sus intenciones, pero lo único que puedo decir es que en estos momentos tiene las manos libres para cuanto se le ocurra realizar.

Se habló durante la entrevista de la posibilidad del empleo de gases y el ministro fué preguntado si el Gobierno contaba con medios protectores. Contestó que el Gobierno cuenta con la debida protección.

—Desde luego—añadió—que tengan todos la seguridad de que el Gobierno español no hará uso de ellos, pero está preparado para hacer frente a cualquier ataque con gases.

MADRID

Madrid, 23.—Esta mañana se celebró en el teatro Barral un acto organizado por el Socorro Rojo Internacional en memoria de los luchadores antifascistas Lucas, Ilbot y Saornil, caídos en el frente defendiendo la independencia de España. Fué presidido por el "Campesino" y hablaron representantes de los partidos del Frente Popular, quienes exhortaron a los combatientes a seguir luchando como lo hicieron los tres camaradas muertos.

CATALUNA

Barcelona, 23.—El general Pozas ha manifestado que cuando pasaba a la altura de Prat un buque inglés, fué alcanzado por un barco italiano con la pretensión de verificar un registro. El buque pidió auxilio e inmediatamente salieron varios aparatos de nuestros aeródromos ante cuya presencia el buque italiano abandonó sus propósitos y el inglés continuó su camino.

Sindicato Artes Blancas de Murcia y su Radio

SECCION PANADEROS (U. G. T.)
Por la presente se cita a todos sus afiliados a Junta general, que tendrá lugar hoy, día 24, a las cuatro de la tarde, en primera convocatoria, y a las cinco en segunda, para tratar asuntos importantísimos.

Toma de posesión

El nuevo comisario de Investigación y Vigilancia de Murcia nos participa en atento oficio que ha tomado posesión de su cargo oficial, ofreciéndonos para cuanto redunde en beneficio de la causa antifascista.
Agradecemos esta atención del camarada Gregorio Díaz Mingo Dueñas, a la que correspondemos en idéntico sentido.

Para que se entere lord Plymouth Los "legionarios" italianos luchan por la conquista del imperio Y la fantasía mediterránea desbordada en un parte de aviación

Roma, 23.—Se ha publicado hoy una nueva lista de los "legionarios" italianos caídos en España. Todos pertenecen a la aviación y constituyen un total de 43. El dictador ha ordenado que sus nombres sean agregados en el monumento a los muertos "por la revolución fascista y por la conquista del imperio".
Un comunicado que ha sido facilitado de la Aviación, dice que un "legionario" derribó ¡218! aparatos.

Frente del Sur

INTENTO FACCIOSO FRUSTRADO.—ACTIVIDAD DE LA ARTILLERIA ENEMIGA

Barcelona, 23.—El comunicado de la mañana dice que el enemigo intentó apoderarse de la posición llamada Julián de Vaza, obligándole nuestras fuerzas a replegarse a sus posiciones. Por nuestra parte no hubo novedad. La artillería enemiga

de Carrascal y Huesca hizo fuego sobre nuestras posiciones sin consecuencias.

UN ATAQUE FACCIOSO FRACASADO
Boltaña, 23.—Esta mañana una patrulla rebelde atacó con el propósito de arrebatarnos una posición en los Pirineos aragoneses, y que fué ocupada por nosotros hace unos días. El ataque fué rechazado en muy poco tiempo.

CALMA EN LOS FRENTE DEL ESTE

Cariñena, 23.—En el frente del Este hay tranquilidad. Únicamente los fascistas atacaron un punto denominado Julián de Vaza, pero después de un fuerte duelo de artillería, renació la normalidad. Las baterías enemigas de Huesca y Carrascal de Panadier dispararon contra nuestras posiciones, pero las leales contestaron rápidamente, obligando a enmudecer a las piezas facciosas.

Cañizares hace una pausa y añade: —En el fondo, miserias de criaturas mediatizadas por la cobardía...

J. G. F.

23-VI-1937.

Caja de Recluta de Murcia número 24 Los inútiles, presuntos inútiles y auxiliares de los reemplazos de 1932 al 36, se presentarán en Caja

Ordenada la concentración de todos los individuos clasificados como aptos para servicios auxiliares pertenecientes a los reemplazos de los años 1932 a 1936, ambos inclusive, dichos individuos deberán efectuar su presentación en esta Caja en los días que a continuación se expresan:

También se avisa por el presente a todos los individuos pertenecientes a los reemplazos de 1932 a 1936, que resultaron inútiles y presuntos inútiles en el reconocimiento médico que sufrieron al concentrarse en esta Caja de Recluta en el mes de marzo pasado, para que vuelvan a incorporarse en los días que se indican para los de servicios auxiliares de dichos reemplazos.

Asimismo se les recuerda a los individuos de los reemplazos de 1931 a 1936, ambos inclusive, ya movilizados, el deber de su inmediata presentación en esta Caja de Recluta de todo aquel que hasta la fecha no lo haya efectuado, advirtiéndoles que la negligencia o dejación que hagan del cumplimiento de su deber les deparará graves perjuicios.

DIA 25.—Pueblos de Atanilla, Abarán, Aguilas, Albudeite, Alcantarilla, Aledo, Archena, Beniel, Cehugín, Ceutí, Fortuna, Lorquí, Molina y Moratilla.

DIA 26.—Pueblos de Alhama, Blanca, Bullas, Calasparra, Campos, Ceravaca, Cartagena, Cieza, Cotillas, Fuente-Alamo, Jumilla, Lorca, Mazarrón y Ulea.

DIA 27.—Pueblos de Librilla, Mula, Ojós, Pacheco, Pinatar, Pliego, Ricote, San Javier, Totana, La Unión, Yecla, Villanueva y MURCIA.

DIA 28.—Pueblos de la provincia de Granada, Baza, Benamareal, Caniles, Cortes de Baza, Collar de Baza, Frelia y Zójar.

DIA 29.—Pueblos de la provincia de Granada, Huéscar, Castillejar, Castril, Galera, Orce y Puebla de Don Fadrique.

Murcia, 23 de junio de 1937.

Las Trade Unions y el Partido Laborista piden la aplicación del Pacto de Ginebra

Londres, 22.—Esta tarde se ha celebrado en la Cámara de los Comunes una reunión conjunta del Consejo General de las Trade Unions, Ejecutiva Nacional del Partido Laborista y Ejecutiva del Grupo Parlamentario Laborista.

Se trató de la cuestión española, acordándose que los delegados británicos que acudan mañana a París a la conferencia de la Internacional Sindical y la Internacional Socialista, apoyen la propuesta de que la cuestión de España se lleve a la Sociedad de Naciones y que se pida se adopte una resolución con arreglo al Pacto de Ginebra.

En vista del fracaso del sistema de No Intervención, los delegados británicos insistirán en la necesidad de que se devuelva al Gobierno español el derecho de comprar armamento.

La delegación británica la compondrán el secretario general de las Trade Unions, Walter Ingrine, y tres diputados laboristas.